



اسکوچیچ قرارداد ۱٫۸ میلیون دلاری خواست

گزارش یک

مرتضی طهوری

خبرنگار

از سه هفته قبل اینطور به نظر می‌رسید که پرسپولیس بلافاصله بعد از کنار گذاشتن اوسمار یا دراگان اسکوچیچ قرارداد خواهد بست اما در شرایطی که تصور می‌شد همه چیز تمام شده است، این همکاری منتفی شد.

پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که طی روزهای گذشته مذاکرات فشرده‌ای با اسکوچیچ و مدیر برنامه‌های او انجام داده و حتی بر سر مفاد اصلی قرارداد به توافق رسیده بود، پس از دریافت پیشنهاد مالی جدید این مربی، به طور کامل با ادامه مذاکرات مخالفت کرد.

در حالی که قرار بود اسکوچیچ پیش‌نویس قرارداد را امضا کند، از طریق مدیر برنامه‌های خود خواهان افزایش قابل توجه مبلغ قرارداد شد؛ به طوری که مجموع قرارداد خود و دستیارانش با احتساب متمدن‌های مدنظر، به حدود ۳ میلیون دلار می‌رسید. این در حالی بود که رقم اولیه مورد توافق حدود ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار



به هر حال

هر چه پروسه

انتخاب

سرمربی

طول بکشد

زمان شروع

تمرینات

پرسپولیس به

توقیق خواهد

افتاد و البته

شرایط نقل و

انتقالی این

باشگاه تحت

تأثیر قرار

خواهد گرفت

که می‌تواند

لطمات بزرگی

برای سرخ‌ها

داشته باشد

دلار بود و باشگاه از ابتدا اعلام کرده بود هیچ‌گونه تغییر یا الحاقیه‌ای به پیش‌نویس قرارداد اضافه نخواهد شد.

مبلغ قرارداد اوسمار در پرسپولیس ۱ میلیون و ۶۰۰ هزار دلار بود و اسکوچیچ با تراکتور قرارداد ۱ میلیون و ۵۰۰ هزار دلاری بسته بود. با وجود این مربی کروات از پرسپولیس طلب قرارداد ۱ میلیون و ۸۰۰ هزار دلاری کرد که برای دو فصل بالغ بر ۳ میلیون و ۶۰۰ هزار دلار می‌شد. همین مساله باعث شد مهدی احمدی رئیس بانک شهر و نفر اول کنسرسیوم بانکی به حدادی اعلام کند که قید این گزینه را بزند.

این تغییر ناگهانی در خواسته‌های مالی، مدیرعامل پرسپولیس را به این جمع‌بندی رساند که ادامه مذاکرات ضرورتی ندارد. بر همین اساس، حدادی بدون آنکه موضوع را برای تصمیم‌گیری نهایی به هیأت‌مدیره ارجاع دهد در پیامی مستقیم به مدیر برنامه‌های اسکوچیچ اعلام کرد باشگاه دیگر تمایلی به ادامه مذاکرات ندارد.

بعد از منتفی شدن قرارداد با اسکوچیچ و زیاده‌خواهی‌های او ظاهر پرسپولیس چاره‌ای جز رویکرد به مربیان داخلی ندارد هر چند هنوز گزینه خارجی کاملاً

منتفی نیست.

رسانه‌ها از یحیی گل محمدی و مهدی تارتار به عنوان گزینه‌های داخلی یاد کرده‌اند که یکی تازه با دھوک عراق قرارداد بسته اما دیگری قرارداد جدیدی با گل‌گهر سیرجان امضا نکرده است. نکته جالب اینکه مدیران باشگاه پرسپولیس از مدت‌ها قبل اعتقاد ویژه‌ای به مجتبی حسینی داشتند و

درازد و از آنجایی که قصد جوانسازی تیم را در سر می‌پرورانند، معتقدند حسینی گزینه مناسبی است. حسینی طی دو سه فصل اخیر در آلمینیوم اراک با جوان‌های بسیاری کار کرده و موفق هم بوده است. ظاهراً قرارداد او با باشگاه اراکی به پایان رسیده و می‌تواند یک گزینه جدی و بالقوه برای مدیران پرسپولیس باشد.



دیگر گزینه باشگاه پرسپولیس حمید مطهری است که در تراکتور و فولاد عملکرد خوبی داشت ضمن اینکه سه سال دستیار یحیی گل محمدی در پرسپولیس بود و فضای این تیم را خوب می‌شناسد. فعلاً شرایط پرسپولیس برای انتخاب سرمربی نامشخص است. از یک سو هیأت‌مدیره می‌گوید اگر قهرمانی می‌خواهیم باید به خواسته مالی

اسکوچیچ تن دهیم و از سوی دیگر احمدی ریخت و پاش مالی با هر توجیهی را منتفی می‌داند. به هر حال هر چه این پروسه طول بکشد، زمان شروع تمرینات پرسپولیس به تعویق خواهد افتاد و البته شرایط نقل و انتقالی این باشگاه تحت تأثیر قرار خواهد گرفت که می‌تواند لطمات بزرگی برای سرخ‌ها داشته باشد.

اعتراف تیم‌های باقی‌مانده در جام حذفی به رئیس فدراسیون فوتبال

جام حذفی را هم برگزار کنید!

در شرایطی که مسابقات سه‌جانبه مورد نظر فدراسیون فوتبال برای تعیین سهمیه لیگ قهرمانان سطح دوم آسیا به پایان رسیده است، باشگاه‌های باقی‌مانده در جام حذفی از جمله استقلال و گل‌گهر بارها خواستار از سرگیری و برگزاری ادامه رقابت‌های جام حذفی شده‌اند اما هیچ ترتیب اثری به این درخواست‌ها داده نشده است. رقابت‌هایی که تنها ۷ مسابقه تا پایان آن باقی‌مانده اما همچنان بدون تعیین تکلیف رها شده است.

استقلال‌ها و گل‌گهری‌ها بخصوص معتقدند با پایان یافتن مسابقات سه‌جانبه، دیگر هیچ دلیلی برای ادامه تعویق جام حذفی وجود ندارد و سازمان لیگ باید هر چه سریع‌تر برنامه برگزاری دیدارهای باقی‌مانده را اعلام کند.

از نگاه مدیران این باشگاه‌ها و حتی مربیان و بازیکنانش، برگزاری ۷ مسابقه در فاصله کمتر از دو هفته کاملاً امکان‌پذیر است. به‌ویژه اینکه بسیاری از تیم‌ها هنوز وارد مسابقات رسمی فصل جدید نشده‌اند و فرصت کافی برای به پایان رساندن این رقابت‌ها وجود دارد. اخیراً نیز باشگاه استقلال بار دیگر این درخواست

سه‌جانبه اتخاذ شد. در حالی که رئیس و مدیران ارشد فدراسیون فوتبال برای حضور در کنفره بین‌المللی در تخیوانا تکلیف جام حذفی شده بود اما تاکنون هیچ پاسخ روشنی از سوی سازمان لیگ یا فدراسیون فوتبال دریافت نکرده است.

مدیران باشگاه‌های باقی‌مانده در جام حذفی تأکید دارند همان‌گونه که برای برگزاری تورنمنت سه‌جانبه خواسته برخی باشگاه‌ها مورد توجه قرار گرفت، اکنون نیز باید مطالبه تیم‌های حاضر در جام حذفی مورد رسیدگی قرار بگیرد و اجازه داده شود تکلیف قهرمان این مسابقات در زمین فوتبال مشخص شود.

در مقابل، مسئولان سازمان لیگ همچنان سکوت کرده‌اند و زمان مشخصی برای ادامه مسابقات اعلام نشده است. این در حالی است که بسیاری از کارشناسان فوتبال معتقدند از نظر تقویم مسابقات، امکان برگزاری دیدارهای باقی‌مانده وجود دارد و تنها با برنامه‌ریزی مناسب می‌توان ظرف کمتر از دو هفته پرونده جام حذفی را بست آنچه این موضوع را حساس‌تر کرده، تصمیم‌هایی است که پیش از این در خصوص برگزاری مسابقات

و سازمان لیگ در چنین موضوعاتی اختیار مستقلی ندارد.

از همین رو بسیاری اعتقاد دارند اگر اراده‌ای برای برگزاری جام حذفی وجود داشت، این مسابقات تاکنون به پایان رسیده بود. منتقدان همچنین این پرسش را مطرح می‌کنند که آیا غیبت برخی تیم‌های مدعی، از جمله تیم مورد حمایت برخی مدیران، در مراحل پایانی جام حذفی در این تصمیم بی‌تأثیر بوده است یا خیر؟! این تصمیم‌های دوگانه، ابهام‌ها دربارۀ نحوه مدیریت فوتبال ایران را افزایش داده است. در شرایطی که میلیاردها تومان برای برگزاری جام



حذفی هزینه شده و تیم‌های حاضر نیز خواهان ادامه مسابقات هستند، بلاتکلیف ماندن این رقابت‌ها نیازمند پاسخگویی شفاف مسئولان است. به همین دلیل انتظار می‌رود نهادهای نظارتی و مراجع ذی‌ربط به روند تصمیم‌گیری‌های فدراسیون فوتبال ورود کنند و تناقض‌های موجود را مورد بررسی قرار دهند و مشخص شود بر چه اساسی برای برخی رقابت‌ها در کوتاه‌ترین زمان ممکن تصمیم‌گیری می‌شود اما برای پایان هیچ از معتبرترین جام‌های فوتبال ایران همچنان هیچ اقدام عملی صورت نمی‌گیرد.

رامین رضاییان در حال جدایی از استقلال

می‌خواهم لژیونر شوم

رامین رضاییان تصمیم نهایی خود برای فصل آینده را هنوز نگرفته و به همین دلیل از مدیران باشگاه استقلال خواسته است برای مشخص شدن وضعیتش کمی صبر کنند.

مدافع‌هافبک باتجربه فوتبال ایران که پس از جام جهانی با پیشنهادهایی از خارج از کشور مواجه شده، در حال بررسی شرایط خود برای ادامه دوران حرفه‌ای‌اش است و اولویت او در حال حاضر، لژیونر شدن



هفته سی و دوم لیگ آزادگان

۳ تیم مدعی پلی‌آف، ۵ تیم کاندید سقوط

خواهد شد. از طرف دیگر پیروزی پرگل پارس جـم در خانه نیروی زمین هم شرایطی نزدیک به بازی بالا را ایجاد کرد. حالا شاگردان رضا مهاجری با ۵۱ امتیاز در رده پنجم و در فاصله سه امتیازی با تیم سوم قرار دارند اما نیروی زمینی اگرچه ۳۲ امتیازی بوده و شرایطش نسبت به بقیه تیم‌های پایین جدول تا حدود زیادی بهتر است اما با ادامه همین روند در دو بازی آینده اصلاً بعید نیست که یکی از تیم‌های سقوط‌کننده باشد.

اما در حالی که انتظار می‌رفت تیم صنعت نفت در ازومیه مقابل تیم در حال سقوط نود این شهر به مشکل بخورد اما آنها با سرمربی بومی شان پیروزی پرگلی را به دست آوردند. طالب ریگانی کاپیتان نفتی‌ها با زدن دو گل نقش زیادی در پیروزی ۴-۱ تیمش داشت. تیم صنعت با این پیروزی ۵۴ امتیازی شده و در جای سوم ایستاده است.

داماش گیلان هم که سقوطش به لیگ دسته دوم قطعی شده، در این هفته مقابل تیم آریو اسلامشهر به تساوی خانگی ۱-۱ رضایت داد. این نتیجه هیچ تأثیری در سرنوشت‌شان نداشت.

اما کاراکستر در روزی که بیش از همیشه به کسب سه امتیاز نیاز داشت، تیم نفت و گاز گچساران را با یک گل شکست داد و فاصله‌اش را با تیم شانزدهم به عدد چهار رساند. نفتی‌ها بعد از جدایی محمود فکری با سرمربی جدیدشان به بازی آمده بودند. شناورسازی قشم هم با اینکه روی کاغذ همچنان یکی از گزینه‌های سقوط بوده در بازی این هفته هم نتوانست از شرایط میزبانی‌اش استفاده کند. شاگردان فرشاد پیوس در نهایت با قبول شکست ۳-۱ زمین را ترک کردند. آنها برای اینکه کارشان به اما و اگر کشیده نشود از دو بازی آینده دو امتیاز

می‌خواهند. مسی‌ها هم با این پیروزی و با توجه به شکست خانگی نساجی مقابل هوادار با دو امتیاز اختلاف نسبت به فاقتمشهری‌ها در رده دوم جدول ایستاده‌اند

بازی تیم‌های مس کرمان و پالایش نفت بندرعباس هم بدون گل به پایان رسید. تیم بعثت کرمانشاه هم در خانه با دو گل مغلوب فردالبرز شد.

نیروی زمینی صفر..... پارس جنوبی جم ۳ سایپا یک شاهین نوشهر صفر نفت و گاز گچساران صفر کارا گستر یک مس کرمان صفر... پالایش نفت بندرعباس صفر بعثت کرمانشاه صفر فردالبرز ۲ نود ازومیه یک صنعت نفت آبادان ۴ داماش گیلان یک آریو اسلامشهر یک نساجی مازندران صفر..... هوادار ۲ شناورسازی قشم یک مس شهر بابک ۳

شکایت باشگاه تراکتور از خطیبی

رسول خطیبی سرمربی سابق تیم فوتبال تراکتور طی روزهای گذشته مطالب بسیار تندی را در فضای مجازی منتشر کرده است. او از فرد خاصی در مطالب خود نام نبرده اما با توجه به اتفاقات اخیر، خیلی‌ها مخاطب این حرف‌ها را محمدرضا زئوزی مالک باشگاه تراکتور می‌دانند. خطیبی که در سال‌های گذشته ارتباط نزدیکی با زئوزی داشت و همواره به تعریف و تمجید از مالک باشگاه تراکتور پرداخته بود، این روزها علیه مالک این باشگاه موضع گرفته است. این ماجرا بعد از انتخاب حجت کریمی به عنوان مدیرعامل تراکتور آغاز شد. بعد از انتشار مطالبی از سوی رسول خطیبی در فضای مجازی، باشگاه تراکتور شکایتی را علیه او تنظیم کرده و به ثبت رسانده است تا موضوع را از طریق مراجع قضایی پیگیری کند.

فوتبال ایران

واکنش اسکوچیچ به برهم خوردن مذاکرات با پرسپولیس

دراگان اسکوچیچ با انتشار متنی نسبت به برهم خوردن مذاکرات با پرسپولیس این واکنش را نشان داده است: «تلاش‌ها برای ممانعت از بازگشت من و انتشار دروغ درباره نحوه جدایی‌ام از ایران، مرا ضعیف نکرد؛ بلکه ترس کسانی را که پشت صحنه فعالیت می‌کنند، برملا کرد. نحوه مدیریت مذاکرات توسط باشگاه، تنها عدم جدیت آنها را تأیید کرد و به من انگیزه بیشتری برای حرکت به جلو داد.

هرگز درخواست هیچ تغییری در توافق اولیه‌مان نداشتم. برعکس، با نگرانی‌های باشگاه همدلی کردم و در تمام طول مذاکرات انعطاف‌پذیر باقی ماندم. ممنونم از هوادارانی که حامی من هستند و فراتر از شغل من، شخصیت واقعی‌ام را می‌بینند. شما می‌دانید که من چه چیزی را پشت سر گذاشتم و در آینده چه چیزهایی می‌توانم به ارمغان بیاورم!»

درخواست استقلال برای افزایش سهمیه بازیکن خارجی

مدیران استقلال با استناد به حضور همزمان این تیم در رقابت‌های لیگ برتر و لیگ نخبان آسیا، معتقدند سهمیه چهار بازیکن خارجی پاسخگوی نیازهای فنی تیم نخواهد بود و کادر فنی برای حضور موفق در دو تورنمنت به نفرات بیشتری نیاز دارد. بر همین اساس، باشگاه استقلال درخواست خود را به مسئولان فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ ارائه کرده و خواستار افزایش سهمیه بازیکنان خارجی از چهار به شش نفر شده است. استقلال‌ها بر این باورند که افزایش سهمیه بازیکنان خارجی علاوه بر ایجاد شرایط بهتر برای تقویت ترکیب تیم، امکان مدیریت بهتر مسابقات فشرده داخلی و آسیایی را نیز فراهم خواهد کرد و کادر فنی با دست‌بازتری می‌تواند برنامه‌های خود را دنبال کند.

احتمال برگزاری اردوی خارجی برای استقلال

باشگاه استقلال هنوز تصمیم نهایی خود را درباره محل برگزاری اردوی آماده‌سازی پیش فصل اتخاذ نکرده است. مدیران این باشگاه در حال بررسی گزینه‌های داخلی و خارجی هستند تا بهترین شرایط را برای آماده‌سازی تیم فراهم کنند. در صورتی که برگزاری اردوی خارجی در دستور کار قرار بگیرد، ترکیه اصلی‌ترین گزینه استقلال خواهد بود و مذاکرات اولیه نیز در این خصوص انجام شده است. با این حال، هنوز تصمیم قطعی در این زمینه گرفته نشده و احتمال برگزاری اردوی پیش‌فصل در تهران نیز وجود دارد. قرار است پس از بررسی نهایی شرایط و هماهنگی‌های لازم، محل برگزاری اردوی استقلال به صورت رسمی اعلام شود. البته برپایی اردوی خارجی برای استقلال نیازمند برخورداری از بودجه کافی است که هنوز این بودجه تأمین نشده است.

بیرانوند در دوراهی ملوان-فجر

علیرضا بیرانوند ممکن است یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های نقل‌وانتقالات فوتبال ایران را نه به دلیل یک پیشنهاد مالی، بلکه به خاطر انجام خدمت سربازی تجربه کند. دروازه‌بان باتجربه فوتبال ایران که با وجود داشتن یک فصل دیگر قرارداد با تراکتور، طبق مقررات نظام وظیفه باید خود را برای انجام خدمت سربازی معرفی کند، حالا در آستانه تصمیمی مهم قرار گرفته است. با توجه به قوانین موجود، بیرانوند برای ادامه دوران فوتبال خود در زمان خدمت، تنها می‌تواند راهی یکی از تیم‌های نظامی شود. در این میان، دو باشگاه ملوان بندرانزلی و فجر شهیدسپاسی شیراز اصلی‌ترین گزینه‌های پیش روی سنگریان تیم ملی هستند. شنیده‌ها حاکی از آن است که بیرانوند پیش از این تمایل بیشتری برای حضور در ملوان داشته و این تیم را مقصد احتمالی خود در دوران خدمت می‌داند. با این حال، هنوز هیچ تصمیم نهایی در این خصوص گرفته نشده و همه چیز به مذاکرات و روند اداری مربوط به وضعیت نظام وظیفه او بستگی دارد. این در حالی است که بیرانوند اخیراً پیشنهادی از یک تیم حاشیه خلیج فارس نیز دریافت کرده بود اما با مشمول شدن به خدمت سربازی، شرایط او به طور کامل تغییر کرده است. حالا باید دید در نهایت شماره یک تیم ملی پیراهن ملوان را بر تن خواهد کرد یا راهی فجر شهیدسپاسی می‌شود؛ انتقالی که بدون تردید یکی از خبرسازترین اتفاقات نقل‌وانتقالات فوتبال ایران خواهد بود.

استفاده از داوران مطرح برای لیگ یک

با توجه به حساسیت هفته‌های پایانی لیگ یک و درحالی‌که دو هفته باقی‌مانده، استفاده از داوران مطرح لیگ برتری برای برخی مسابقات در دو هفته باقی‌مانده از داوران بزرگ لیگ برتری برای بازی‌های حساس بخصوص بازی تیم‌های مدعی کسب سهمیه پلی‌آف استفاده شود. قرار است نظارت دقیق‌تری نیز بر مسابقات حاکم شود و این موضوع در دستور کار برگزارکنندگان قرار گرفته است.